

15 сентября прошло открытое первенство Оренбургской области по велосипедному спорту в дисциплине «Маунтинбайк-кросс-кантри». Называлось оно «Горное ущелье - 2019». В состязаниях принимали участие как взрослые, так и дети. Все с удовольствием преодолевали маршрут, который подготовили организаторы. Помимо орчан испытать свои силы приехали и жители соседних городов: Оренбурга, Гая, Новотроицка, Медногорска. Кроме того, для организации мероприятия были приглашены студенты-волонтеры, которые с удовольствием помогли организаторам. Желаем всем участникам здоровья и душевных сил.

Автор/фото: Веденский Д.











